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IIpumep KAPTOUYKH JIsl MOATOTOBKHU K BCTYNHTEJIbHBIM HCIILITAHUSM 110
uHopmaTuke B 2024 r.

10 kaace

Onpenenute 3HaueHue BolpaxkeHus 10010, + A2Big u oTBET 3anumuTe B
BOCBMUPUYHOU CUCTEME CUUCIICHUS.

KowMmmbroTepHblit TeKCT 3aHUMaeT 128 OalT, Mpu 3TOM OJMH CHUMBOJI KOJUPYETCs 8
outamu. CKOIbKO CUMBOJIOB COJICPKUT TEKCT?

CxonbKkuMU crtocobamMu MOXKHO COCTaBUTh KOJOBOE cJioBO U3 OykB A, B, C, D, eciu
kaxgas OykBa B, C, D ucnosb3yercs MpoHU3BOIBHOE KOJIMYECTBO pa3. bykBa A
BCTPEUAETCS B KAKJIOM CJIOBE POBHO OJIUH pa3 M HE CTOUT B KOHIIE CJIOBa?

Ha Bxoja mporpamMmMe npuxoJuT MOCIEI0BATEIHLHOCTh YnceN (10 OJHOMY B CTPOKE)

53727 1. Yemy OyneT paBHO 3HaUCHHUE TIEPEMEHHON A IOCJIE BBIMIOJHECHHS 0JI0Ka
Komaunu’?
n=int (input())
a=0
for x in range(n):

ifx==7:
a=a+2

a=a*10
print(a-4)

Ha Bx01 mporpaMMe mpuXOAUT MOCJIEI0BATEIHLHOCTh YUCEN (BCE UMCIia 3aITUCaHbl B

ONHOU cTpoke uepe3 mpoben). I[IporpammucTy OBUIO HEOOXOAMMO HaNUCATh
porpaMMmy, KOTOpasl 3amoJIHSIET CMHCOK B TOJBKO YETHBIMM YHUCIAMU U3 ITOU
MocJeA0BaTeIbHOCTU. [IporpaMMHUCT Hamucan TporpaMmy, HO JOMYCTWI B HEH
OIIMOKH. YKKUTE CTPOKHU C OMTMOKAMHU U KaK UX UCTIPABUT.

A = input()
B=1]
for x in range(A)

if x /] 2:

B.append( x)



